
令和３年度 利用者満足度調査結果報告書 

豊川市ゆうあいの里ふれあいセンター 

【調査概要】 

１ 調査期間 令和３年１１月１６日から令和４年１月９日 

２ 調査対象 豊川市ふれあいセンター利用者 

３ 調査方法 受付窓口にアンケートを設置し、回収箱に投函 

４ 回答数  １８３人 

 （１）性別  男性      ２９名（１６％） 

女性     １２４名（６８％） 

        未記入     ３０名（１６％） 

 （２）年代 ６０代未満     ０名（０％） 

６０代       ７名（４％） 

７０代      ５６名（３０％） 

       ８０代      ７２名（４０％） 

       ９０代       ６名（３％） 

       未記入      ４２名（２３％） 

令和４年２月 

豊川市福祉部介護高齢課 

 



（１）接客態度について 

 

 図１のとおり、職員の言葉づかいや態度について、７４％の方が「とても良

い」、「まあ良い」と回答しています。 

 図２のとおり、職員の服装や身だしなみについて、７０％の方が「とても良

い」、「まあ良い」と回答しています。 

 図３のとおり、気分が悪くなったときの対応について、６５％の方が「とて

も良い」「まあ良い」と回答しています。 

 

接客態度について、すべての項目で７０％近くの方から高い評価を得られて

います。 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（２）施設等について 

 

図４のとおり、施設の利用時間の適切さについては、５７％の方が「とても

良い」、「まあ良い」と回答しています。  

 図５のとおり、施設の案内表示などのわかりやすさについては、５６％の方

が「とても良い」、「まあ良い」と回答しています。 

図６のとおり、施設の安全対策については、４９％の方が「とても良い」、「ま

あ良い」と回答しています。 

施設について、すべての項目で半数近くの方から高い評価を得られています

が、引き続き高い評価を得られるよう、案内表示を見やすくする等できる事か

ら取り組んでいきます。 

図７から９にあるとおり、浴室設備の使いやすさや健康器具を始めとする機

器や設備の種類や数に対する回答について、「とても良い」、「まあ良い」と回答

した方が少ない結果となっています。健康器具、浴室設備等は老朽化が進んで

いますが、快適に施設を利用していただくために、常に器具や設備などの点検

・修繕や補充などを行い、適切な施設管理を行う必要があります。 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（３）清潔について 

 

 図１０のとおり、浴室の清潔について、「とても良い」、「まあ良い」と回答し

た方は３２％となっています。 

 図１１から１３のとおり、館内設備の清潔さについては半数以上の方々が「と

ても良い」、「まあ良い」と回答しています。「とても悪い」や「やや悪い」とい

う回答はないですが、衛生管理には気を配らなくてはいけない施設であるため、

利用者に気持ちよく施設を利用していただけるよう、常に清潔で快適な環境を

整える必要があります。 
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図１０：浴室の清潔は保たれていますか

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（４）総合的な満足度について 

 

 図１４のとおり、４２％の方が「とても良い」、「まあ良い」と回答していま

す。 

 半数近くの利用者から高い評価を得られていますが、さらなる満足度の向上

に努めていく必要があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【その他のご意見ご要望】（原文のまま） 

        

・初めて来ました。すばらしいところですね。ひとりではこれないのでお友達

と来たいです。 

・マスクの鼻出しの注意を放送した方が良い。 

・コロナで利用出来ず今回久し振りに来ました。 

・施設の役員様のげんじゅうな支度にて安心を持てる様お願い致します。 

・アルコールが中止で残念です。それなりの対応をして、許可されるとたのし

い限りです。 

・朝職員の方対象？ラジオ体操をしておられますが来館者にも呼びかけて、ど

の場所でも身体を動かすことが出来ればいいと思います。どういうふうに参加

していただけるかは呼びかけ次第と思います。 

 

〇施設の新型コロナウイルス感染予防の対策は、適切であると思いますか？ 

１ 思う ４３名     ２ 思わない ２名 

 

【昨年度からの改善事項について】 

 コロナ禍で減った利用者を取り戻すため、感染症対策のルールは徹底しなが

らも、各種講座を実施し、夏祭りに変わって作品展を開催しました。 

 また、昨年度健康機器等の充実に関する意見を多くいただきましたが、機器

の導入には至りませんでしたので、代わりに健康体操等教室を次年度以降に実

施できるよう、指定管理者と検討をしています。 

 

【改善事項と今後の対処方法】 

 回答結果から、ほとんどの項目で「良い」と回答する方が多く満足度を得ら

れていますが、健康機器や設備の充実に関する意見を多くいただきます。今後

も指定管理者と確認しながら、必要性の高いものから計画的に修繕・設備更新

を実施していきます。 

 

 

【総合分析】 

 前年と比較すると、アンケート回答者数は増えていますが、コロナ禍前より

大きく施設利用者数が減少していますが総合的な満足度については維持できて

います。今後も感染対策等を徹底しながら、施設利用者数と満足度が増加する

よう指定管理者と連携を図っていきます。 

 


